

召会与地方召会的历史

李弟兄在《召会与地方召会的历史》一书中说到，“与地方召会的历史有关的五大类项目：启示、苦难、职事、工作以及众召会。我们看见，启示加上苦难就产生职事。有了职事就有工作，这工作产生众召会。……主赐给我们启示，然后把我们放在一种受苦的环境里，好使我们有职事。我们凭着这份职事作工，就从这工作产生出众召会。”（第九章）

主的恢复头一代的人全都是历经苦难、流血流汗地作见证，这五十年来也是一路地争战，东方世界、西方世界都是争战。在召会历史中，有头一个世纪的殉道者和历世纪的殉道者，而我们是新一代的殉道者，尤其是精神上的殉道者。譬如，倪弟兄那首“让我爱”的诗歌不知感动了多少人！如果主不带他走这条苦难、殉道的路，他能写出这些诗歌吗？或者他光写出诗歌而没有见证，能感动人吗？作基督徒是要来殉道、死己的。主呼召我们来跟从祂，是呼召我们来殉道、死己，这样才能得冠冕，才能与主同作王。

倪弟兄在《鼓岭训练记录（卷二）》第五十四篇“殉道”中说到，“殉道的人乃是主所看为忠心的人。我们必须告诉初信的人，主给我们看见，凡相信祂的人，都得为祂舍命。所有信祂的人，必须不只盼望信祂而已，并要盼望为祂的缘故舍命。……殉道乃是对每一个人的要求。”主从来没有叫我们故意去受苦，但我们要知道，忠信走主道路的人都必须经历苦难。主会主宰地安排环境，使我们借着经历苦难，而在我们身上产生出职事来。换言之，我们必须有受苦的心志，准备好受苦；当苦难来的时候，就没有怨言。就如彼得说，“基督既在肉身受过苦，你们也当用同样的心思武装自己，……好使你们不再从人的情欲，只从神的旨意，在肉身中度余下的光阴。”（彼前四1~2）

倪弟兄在《主工人的性格》第三章“有受苦的心

志”里说到，“神没有意思要祂的儿女受苦。……受苦是我们自己在神面前挑选的。我们为着事奉神的缘故，甘愿受苦。……就是有一个受苦的心志。受苦的心志，乃是每一个事奉神的人基本需要的一个性格。我们如果没有受苦的心志，那就无论什么工作都作不好。……受苦的心志并不是受苦。受苦的心志意思就是：我里面在神面前有一个心愿，愿意为主受苦，我存心要为主受苦，我里面甘心乐意的要为主受苦。……所以，有受苦心志的人，在事实上不一定都受苦，但是在心志上是把自己摆上的，是甘愿受苦的。”

李弟兄是在一个大动荡的时期长大的。每一次的大动荡，后面就有一个很大的“放弃”。譬如中日战争开始，多好的上海召会一下子全没了，一切从头开始。李弟兄的一生，经历好几次的大变动，从中国到台湾再到美国；每一次大变动之后，一切从零开始。主给他恩典，叫他能够放得下，能够背向环境，能够在动荡的环境下忘记背后，而抓住今天、努力面前的。这是很值得我们深思与效法的精神。譬如，李弟兄来美国作工，他不是特意要作白人，乃是白人的门开了，他就去作。他是哪里开了门，就去哪里作。这就是圣灵的水流。换言之，他没有自己预先的计划，而是跟随圣灵的水流，抓住当前的每一个机会，积极地往前。

可以说，前面弟兄们为主作工都是白手起家。主恢复的家风是只派给你工作，不派给你财物。所以我们作主的工，第一，要知道这是主的带领；第二，要凭信心，相信主是信实的。换言之，今天我们走新路事奉主，无论是校园福音、开展新校园、打开家、建

奉献心愿单

日期	公开	一般	打开家	团体生活	全时间训练	校园团体
7/29 累计	120	101	127	61	126	72

立弟兄姊妹之家、过团体生活、传万邦福音、活力排牧养人……，或是全时间事奉主，首先必须有殉道的灵和受苦的心志，并且每一步路都必须凭着信心，跟随圣灵的带领往前。

关于学者福音工作

从二〇〇三年开始到今天已经是第十年，据不完全统计，我们受浸了 9,200 人。我们盼望他们不单是得救，更是要认识时代的职事、时代的异象、走主恢复的路、被时代的职事构成，并成为推广者，且在众地方召会中尽功用。已过十年，我们特别注意追求真理，鼓励参加一年七次的特会与训练，特别是全时间训练。目前我们有 117 位圣徒在北美各大院校任教，相信这些教职圣徒对北美校园工作与万邦福音，将产生重大影响。简单来说，我们当前的服事包括七大项：

第一，积极在各个校园传扬福音；如组成周末服事团、鼓励真理福音座谈会、新生福音、小型连续性福音等。第二，帮助圣徒进入真理的追求；如借着网路 (Bible365、life-study1984、Vital247、FTTT-DT 等)。第三，帮助圣徒进入各样的成全与训练；如初信成全、周末成全、区域性成全、小型家中成全、24 小时成全、48 小时成全等。第四，传万邦的福音；去年，我们举办了 21 场英语真理座谈会，有 33 个家打开接触非华语的新人 327 位，受浸了 29 位。第五，访问、牧养与相调；每年服事者配搭到全美各地校园，尤其是散居的圣徒、尚未有召会的校园。第六，鼓励、推动、扶持活力排的操练，以及团体神人生活的实行，并建立各种的提醒服事；目前全北美已建立 95 个团体神人生活的操练。第七，文字与影音服事；如《新人》杂志、翻译基督教的书籍、成全训练的信息与见证，以及其他福音文字与影音材料。

我们乃是在得人、留人、成全人上与主配合，盼望主能够得着更多转移时代的青年人。对于学者福音工作的财务需要，我们乃是信靠主。主是这个工作的“主人、拥有者” (owner)，众召会与众圣徒是这个工作的“分享者、股东” (share-holder)。

见证集锦

◇ 我愿意放弃我国内所有的产业，断送前途，愿

主为我预备校园旁边的房子，打开家得青年！

◇ 主啊，我八月份去 FTTA 训练，我愿意断送前途奔主路！我愿意一生为主嫁了！毁了！拼了！

◇ 主啊，我被蝗虫吃了 21 年，现在我要加倍的吃回来！我愿意秋季参加泰国全时间训练。

◇ 我愿意秋季参加壮年班；主啊，求你看顾我们的家、孩子、一切细节，主，我愿意奉献我全人。

◇ 打开家不是为搞聚会，而是为接待罪人。首先我和同伴一起祷告，每周一到校园发单张、接触人，并拿到一些姓名、电话、电邮，然后为他们提名祷告，把他们邀到家中。第一次打开家便来了五位青年人，而今配搭开家的共有三家，平均每次都会来五至七位。

◇ 住弟兄姊妹之家要有吃亏的灵、交出来、无己、舍物、爱人、有神！要自转，不靠己力，乃靠身体。弟兄们去年软弱到那个程度，今年如此喜乐，自己学会自转，还一起公转。

◇ 我们一结婚就搬进校园的弟兄之家。刚开始很为难。一个小弟兄不遵守公约，忘记洗碗，乱丢衣服，玩游戏不睡觉。但是他很有福音的灵，常常把同学带来吃饭，现在已有两个学生受浸。感谢主，让我学习珍赏人，打开家为主得人，彼此受成全！

◇ 去年我只是站起来奉献姊妹之家，两个月后就搬进姊妹之家。姊妹们一起晨兴，那时有一位福音朋友起不来，我们就为她跪下祷告。她和我们调得很好，搬出去前一个月受浸。

◇ 这几年我一直搬家，先是搬去弟兄之家，现在又要搬家。虽然经历的过程很不容易，但之后却很喜乐。借着过团体生活，我们学习彼此敞开，彼此迁就，在爱里包容。

饭食服事篇 (二)

与往年一样，每天有 30 余位充满活力的青少年与大专生投入饭食服事。青少年刚十岁就争着要来服事，从小就以此为荣，这在青少年当中已经蔚为“家风”。主日一早，照计划青少年八点报到作三明治。然而许多青少年七点就来了，七点半已有 70 余位青少年围成一圈，各就各位，场面十分壮观感人。从七点半到十点半，共作了 1,550 个三明治。